



*RESOLUCIÓN de 29 de diciembre de 2014, de la Secretaría General, por la que se anuncia la corrección de errores en la clasificación exigida en el anuncio de licitación y estableciendo un nuevo plazo de presentación de ofertas del expediente de contratación de la obra de "Adecuación del campamento público de turismo "Los Ibores", en Castañar de Ibor". Expte.: OBR0415102. (2014062827)*

Advertido error en la clasificación exigida en el anuncio de licitación publicado en el DOE núm. 38229 de fecha 23 de diciembre de 2014, se procede a corregir el error existente de forma que:

Donde dice: "Clasificación: Grupo C, Subgrupo: 2, Categoría: e".

Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del día 28 de enero de 2015.

Debe decir: "Clasificación: Grupo C, Subgrupo: 2, Categoría: d".

Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del día 02 de febrero de 2015.

Mérida, a 29 de diciembre de 2014. El Secretario General. (PD 26/07/11, DOE n.º 146, de 29/07/11), ROBERTO CARBALLO VINAGRE.

• • •

*ANUNCIO de 12 de noviembre de 2014 sobre legalización y ampliación de explotación porcina. Situación: paraje "Risco Picón", parcela 61 del polígono 3. Promotor: La Lancha de Feria SL, en Feria. (2014084210)*

El Director General de Transportes, Ordenación del Territorio y Urbanismo de Extremadura, de acuerdo con lo dispuesto en el apartado 2.º del artículo 27 de la Ley 15/2001, de 14 de diciembre, del Suelo y Ordenación Territorial de Extremadura (DOE n.º 1, de 3 de enero de 2002) y de lo previsto en el artículo 6.2 apartado I, del Decreto 314/2007, de 26 de octubre (DOE n.º 127, de 3 de noviembre de 2007) somete a información pública durante el plazo de 20 días el siguiente asunto:

Legalización y ampliación de explotación porcina. Situación: Paraje "Risco Picón", parcela 61 (Ref.ª Cat. 06049A003000610000WK) del polígono 3. Promotor: La Lancha de Feria, SL, en Feria.

El expediente estará expuesto durante el plazo citado en la Dirección General de Transportes, Ordenación del Territorio y Urbanismo de la Consejería de Fomento, Vivienda, Ordenación del Territorio y Turismo, sita en avda. de las Comunidades, s/n., en Mérida.

Mérida, a 12 de noviembre de 2014. El Jefe de Servicio de Urbanismo, JUAN ATILANO PEROMINGO GAMINO.